IOO 3HUMBHBM /GHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году-

Суббота, 26 декабря 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

■ Юбилейному году-ударный финиш!

КОЛОНКА PEHOPTEPA

новинку —

Надо же такому случитьея: двухъярусные кровати, чертежи которых были подготовлены на Новотрубном, первыми стали выпускать челябинцы. Успехом у покупателей этот товар пользовался с самого начала. А что же новотрубники? Хоть и припозднились с выпуском нового изделия, но сегодня и их можно поздражить с успехом. Вот они, первые кровати, готовые к отправке. Внешне довольно симпатичные, и цена вполне доступная — 70 рублей. За два последних года в цехе № 25 это первая новинка. Собирались долго, а освощими у директора завода В. Н Дуева быя впервые серьезно поставлен об этом вопрос. Ноябрь ушел на подготовку оснастки. Выполняли эту работу совместно с отделом главного механика коллективы многих цехов. Так что прокатчики восьмого, волочильщики девятого, десятого, четырнадцатого наряду с бригадой Ю. Н. Сунцова из цеха № 25 тоже вправе считать себя соучастниками события.

десятого, четырнадцатого наряду с бригадой Ю. Н. Сунцова из цеха № 25 тоже вправе считать себя соучастниками события.

Сегодия в цехе выпустили первые образцы, совсем скоро производство кроватей поставят на поток. Четыре тысячи кроватей надо изготовить новотрубникам в следующем году.

— Должны справиться, — таково мнение начальника цеха Г. Б. Куликова. — Будем и надеяться, что снабженцы не подведут с комплектующими.

Заботы Глеба Борисовича понятны. Осваивать новинку, по существу, только начали, а уже есть сложности с поставной шпона, уголка. В перспективе выход из положения будет: прямоугольные трубы для изготовления уголна начнут поступать из цехе № 25 надо установить сварочные полуавтоматы.

Сейчас Г. Б. Куликова бествоковт и другие проблемы

Сейчас Г. Б. Куликова бес-тоноят и другие проблемы. Одна из них — необходи-мость дополнительных пло-щадей. На участие, где помость дополнительных пло-щадей. На участие, где по-мимо ироватей собирают парты и шезлонги, тесно. Из-за этого подготовиа и сбор-ка ведутся в другом поме-щении. К слову, многие станки, необходимые для обработки деталей, изрядно станни, необходимые для обработки деталей, изрядно устарели. Да, нелегное наследство досталось Г. Б. Куликову, принявшему цех восемь месяцев назад. Что делать, если на цех в последние годы обращаль или второстепенное внима-

ние.
Однако сказать, что здесь дожидаются только помощи со сторсны, будет неверным. Вот, к примеру, цифры. В мае завалили выполнение плана на десятки тысяч рублей, за последующие месяцы постепенно наверстали отставание. Сейчас идут с небольшим опережением. Помогли этому ряд технических новшеств, более стротий контроль на всех этапах гий нонтроль на всех этапах производства.

Г. Б. Кулинов мечтает, что через наное-то время рядом с нынешним участном, где собирают нровати, нозведут пристрой. Значит, наладят более начественный и ритмичный выпуск нового изделия. Между прочим, подготовительная работа еще не закончена. Сейчас специалисты лаборатории товаподготовительная работа еще не закончена. Сейчас спе циалисты лаборатории това ров народного потребления ЦЗЛ думают над тем, как снизить вес упаковки

Впрочем, кто сказал, что даже после выхода на по-ток конструкция новой кро-вати не может стать более совершенной? Все зависит от

д. стровский.



Р. Мусина успешно заканчивает год. Она выполнила свои социалистические обязательства. Работая резчиком труб в девятом цехе Новотрубного завода, справ-ляется с нормой на 110 процентов. Рауза Развановна пятнадцать лет трудится на одном месте, к ее советам прислушиваются те, кто начинает рабочую биографию. На снимке: Р. Р. Мусина.

Фото А. Кадочигова.

машины для горняков

Многие годы они верно будет перевезти не служили производству, но горной массы, а 500. в последнее время работать дорожном цехе рудоуправ- плановом счету ние. Получено четыре новых грузов. Первой годовой конструкций. Поводов для электровоза ИЛ-21, в пути план выполнила смена дисерова и дорошего настроения немаеще три. В чем их преиму- петчера А. И. Логунова до: завод основательно подщество? Выше грузополъемность: за один раз можно

Использование современна этих электровозах стало ных электровозов помогает тяжеловато: устарела тех- достижению высоких резульника. Сегодня в железно- татов. Сегодня на сверхжелезнодоления полным ходом идет рожников предприятия 145 коллективе энергоцеха завоперевооруже- тысяч тонн перевезенных

B. WUXAPEB начальник цеха

Почти на два миллиона с В. реализовал нынче яиц кол- тов добились бригады Г. работа навеоняка по душе соревновании первенство В непринужденной обста-первоуральцам, ведь на держат Н. Е. Лунегова и новке, за самоваром и пи-прилавках магазинов не пе-реводятся яйца, куриное Лучше работаем — лучше ниями, что еще можно сде-мясо. У нас все бригады живем. Из кассы предприя дать для улучшения работы. льствами. По производству лей на новогодние подарки. яиц самые высокие показа- Н. НИКОЛАЕВА,

лектив птицефабрики. При- Накоряковой и Р. А. Лабавка мяса 320 тонн. Такая гуновой. В индивидуальном

справились с повышенными тия нашлась возможность. выделить 800 ру ооязате- например,

тели у коллектива во главе председатель профкома.

рода годовой план выпол- вестковом заводе. автотранспортного одним заказчиком. до конца года. Большой вклад в выполнение производственной программы внесла бригада Ю. М. Саврулина, работаю-

Одними из первых среди щая на перевозке горной трудовых коллективов го- массы на Крылосовском изнили работники грузового все внимание специалистов пред- предприятия приковано к автотранспортного пред-предприятия приковано к приятия. Мы не только строительству автоматизи-справились с намеченным рованной мойки автомобиобъемом грузоперевозок, но лей. Мы надеемся сдать не остались в долгу ни объект рабочей комиссии

В. АНДРЕЕВ, директор грузового автотранспортного предприятия.

Слава трудовая

Новый год теплый, душевный. такая атмосфера царила на вечере трудовой славы да комплектных металлоготовлен к работе в зимних условиях, более ста тружеников цеха получили премию за экономию электроэнергии и топливно-энергетических ресурсов, десяти объявлена благодарность. На вечере трудовой славы почетные грамоты вручены на два миллиона с В. Я. Бусытиным. По лучшим из лучших: брига-запланированного привесам лучших результа- диру слесарей Л. С. Костылеву, электрогазосварщи-ку Н. Д. Канаеву, слесарю А. В. Горбунову и другим.

В. КИШИНЕЦ

В ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

выездное ЗАСЕДАНИЕ HA CEBEPKE

очередном засе дании исполкома город которое прошло на Северке, был этнет дирек тора объединения Урал-энергостройпром В Н Авдюкова о выполнении администрацией предприятия решений исполкомов сессий город-Cosevos.

центре внимания стояла реализация плана социального и экономического развития коллектива на текущую пя-тилетку. В целом он выполняется по основным технико-экономическим показателям.

За два года пятилетки на Северке построено 500 кв. метров жилья, в будущем году намеров. На камнешебеночзаводе HOM появился оздоровиспортивно тельный комплекс, мастерские. соответствии с заданиями коплектив ведет работу по благоустройству и коммунальному хозяй-CTBY.

Решается вопрос подсобным хозяйством: имеется проектно-сметная документация на строительство кроликофермы, которое намечено на будущий год. Коллективом выполнены все наказы избирателей, принятые сессией поселкового Совета.

Однако планы социально - экономического развития выполняются медленно, с нарушением **УСТАНОВЛЕННЫХ** сроков. по-прежнему на предприятии уровень заболеваемости выше, чем в среднем по городу, плохо осванваются капиталовложения. Ha очистных сооружениях. например, лишь на 64,6, а на строительстве жи-

Признав работу В. Н. Авдюкова неудовлетворительной, исполком годиректора повысить персональную ответствечность за точное и полное выполнение решеорганов советской

Принятым определен перечень наиболее важных мероприятий, которые надлежит заводу до выполнить конца пятилетки.

Одна из первоочередных задач - завершение реконструкции и сдача в эксплуатацию очистных сооружений на Северке. Предстоит расширить помещение швейной мастерской, реконструкцию помещения под амбулаторию, в которой острая нужда.

Мероприятия предусматривают также простроительство детского стадиона, прокладку теп-лотрассы к школе № 36, завершение в будущем году радиофикации поселка.

Решение предусматривает выполнение ряда избирателей, наказов комплекс работ по коммунальному хозяйству и благоустройству. предстоит выполнить капитальный ремонт дороги по улице Мира, осветить спортивную пло-щадку школы № 36 и некоторые другие.

Председателю исполксма поселкового Совета С. А. Рогозинникову предложено контролировать ход исполнения принимаемых решений, оказывать заводу организаторскую помощь в реализации планов - экономического

К ПЛЕНУМУ ГОРКОМА КПСС—

дважды пришлось обратиться за помощью к заведующему промышленнотранспортным отделом горкома партни Н. Н. Езерскому. У нас в доме плохо работало радно, а мер никаких не принимали. По нашей просьбе Нико лай Николаевич оперативно выяснил причины такого равнодушия к радиослушателям, потребовал от руководства узда связи принять меры. Сейчас слушаем радио нормально, если срывы случаются, то связисты быстро устраняют

Месяц назад возле дома № 1 по улице Юбилейной прорвало водопровод.

три дома мунальники ПЗРГО сначала на аварию внимания не обратили, потом ссылались на нехватку техники. Опять мы обра-тились к Н. Н. Езерскому, который лично проконтролировал работу по устранению аварии. Если б не его вмешательство, то вряд ли нам дали воду даже через неделю.

Когда работник аппарата горкома партии внимателен к нуждам, просъбам граждан, не считая их мелкими и второстепенными, это поднимает авторитет коммуниста.

А. СОПОВА. ветеран партии и труда.

и технического перевооружения

партчином треста Уралтяжтрубстрой состоялся семинар партгруппарторганизаторов. Беседу о роли коммунистов в повышении эффективности производства, требовательности к выполнению поручений провел парткома С. И. Серебренников. С информацией о подготовке треста к переходу на хозрас 06 экономическом трудящихся образовании выступила заместитель сек парткома Л.

все вопросы партгрупорги и парторганизаторы получили ответы.

АКТИВ УЧИТСЯ

Прошел тителей секретарей парт- В. Л. Карпенко и заведуюбюро подразделений треста щая кабинетом политпрои субподрядных организа- свещения Т. В. Братцева. ций. Состоялся разговор о Тема разговора — эффекзадачах усилению тельной работы среди трудящихся, о ведущей ролив цент на этом процессе лей секретарей партбюро. звана методическая литера-

исчерпывающие политпросвещения парткома В, Братцева проанализи-

ровала состояние политиче ской и экономической учебы, дала собравшимся конкретные рекомендации.

специализированном управлении треста состоялся семинар агитаторов. Его главный инженер В. Братцева. по организации и тивность работы агитаторов идейно-воспита- в период перестройки. Реиндивидуальную заместите- работу, с трудящимися, на-Заведующая кабинетом тура, необходимая при под-

М ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ О ПЕРЕСТРОЙКЕ

СОХРАНИТЬ **ВЗЫСКАТЕЛЬНЫЙ** НАСТРОЙ

В прениях по отчету партийного комитета динасового завода о работе по руководству перестройкой выступили девять коммунистов. Внесено двадцать пять предложений по совершенствованию партийного руководства начавшимся в коллективе процессом обновления. Над итогами этого важного для огнеупорщиков собрания размышляет секретарь парткома В. Б. Пряничников.

шло больше недели. улеглись волнения, отстоя-Виктор время уроками...

жалуй, с главного. Прежде честно признать: веннее,

руководства развити- кратизации, рым, интересным для вос- втором плане. тельное анкетирование в меется, в своих выступле- коммунисты робко восполь-коллективе, побывали в це- ниях поднимались до ши- зовались этой трибуной. Духовых партийных организа- роких сбобщений, выслушали советы, стиля и методов предложения коммунистов. кую действенность принима- мах перестройки. емых решений, слабую вос- Однако серьезной крити- нах. Сколько неувязок на питательную работу в кол- ки было лективах. Нас побудили от- но. ложения помогли точнее тики. болевые точки.

четырнадцать увидели положительные перемены в организации тру- них в том, что нам удалось люди говорят, не стесняясь, да, 9,4 — в улучшении ка- побудить коммунистов тре- Оправдана повышенная тречества продукции, 16 — в бовательнее взглянуть на бовательность к каждому да, 9,4 — в улучшении ка- пооудить коммунистов тре- Оправдана повышенная тре- чества продукции, 16 — в бовательнее взглянуть на бовательность к каждому условиях труда и быта, 63 себя. Сейчас важно сохраниз коммунистов и беспарпроцента — трудовой диснить взыскательный натийных. Но ведь и мы долциплине. Часть людей счистрой, неудовлетворенность жны видеть, что наш партает, что сдвигов к лучше- строй, неудовлетворенность жны видеть, что наш партает, что сдвигов к лучше- строй, неудовлетворенность жны видеть, что наш партает, что сдвигов к лучше- становка и воспитание кад- напряженно, деятельно, ресобще Около трети опро- ров должны стать самым зультативно.

2 стр. ПОЛ ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА борах совета трудового кол- следуют ли за ними дела?» 26 декабря 1987 г., № 248 лектива завода и производ-

После собрания про- ководству перестройкой По- «неудовлетворительно».

впечатления, теперь, но ответили, что не нашли ника Ф. Ф. Набиуллина и Борисович, самое своего места в этот пере- кладовщика механолитейно- поразмышлять над ломный момент, го цеха Г. Г. Мутовкину.

Если вести разговор по - Их много. Начну, по- большому счету, то надо ше на собраниях звучали повторить про-торможения нам пока не рес выборного актива, на вроде бы истину: удалось до конца преодо- этот раз

удастся и ошноок избежать, ведена большая предвари- лемы. Вспомнилось партийтрудные, новаторские за-тельная работа. Давала ли ное собрание, решать увереннее. Во она вам основание рассчи- вели разговор всяком случае сам я с осо-тывать, что отчетное собра- пьянством. бенной ясностью почувство- ние будет боевым, откро- числили пофамильно нару-

ты. Рассчитывал на их сме-Чтобы дать в докладе лость, взыскательность. Не тым всесторонний анализ истин- секрет, что на собраниях ного положения дел, не ос- нередко скатываемся пре- журной, когда заранее изтавить без оценок ни одно- имущественно к хозяйствен- вестно, кто, кого и за что го наиболее существенного ным делам, а задачи орга- будет промаха в практике партий- низационной работы, демо- этим собранием мы дейстэкономики, социальной правственной среды, воспи- нимется на трибуну, что сделать отчет ост- тания остаются обычно на приятия, провели предвари- уйти от этого. Не все, разуоценок парткома, но большинство выкли, что к голосу челокоммунисты концентрировали внимание века у нас не прислушиваспросили с парткома за низ- на самых жгучих пробле- ются,

явно недостаточ- заводе ветственнее, принципиальнее вопросы, нередко еще триподойти к анализу личного буна использовалась для править положение? Думаю, вклала каждого члена пар- высказывання просьб. лич- пора заслушивать о личном тийного комитета в пере- ных обид. Не хватило сме- вкладе в перестройку рукостройку, заострить внима- лости, видимо, и тем, кто в водителей-коммунистов. И ние на вопросах внутри- анкетах выразил желание не в тиши кабинетной, а партийной жизни, слабой выступить на собрании. От открыто, принародно. работе по приему в ряды этих товарищей ждал кон- Г. Г. Мутовкина: «Важны КПСС. Замечания и пред- структивной, адресной кри- не слова о перестройке, а дожения помогли точнее тики

Из 138 опрошенных лишь подведем хотя бы некото- улучшения качества про-

обще. Около трети опро- ров должны стать самым зультативно, чем вчера. шенных оценили работу стержневым, приоритетным Но активности ему в пере-секретаря парткома по ру- направлением в нашей ра- стройке надо добавлять. боте. Предстоит оказать не- На собрании мы услышали обходимую помощь в вы- много правильных слов. По-

грофсоюзным и комитетом ВЛКСМ провести формирование резерва на должности руководителей, широко привлекая к этой важной работрудовые коллективы, планируем заслушивать на заседаниях парткома отчеты руководителей. специалиссекретарей партийных и комсомольских организаций, председателей профсоюзных комитетов о ходе перестройки на вверенных участках, определить каждому члену парткома конкретное поручение, систематически заслушивать отчеты о выполнении.

после впечатлениях партийного собрания мы попросили поделиться таккоммунистов бригадира Многие коммунисты чест- слесарей кварцитового руд-

Ф. Ф. Набиуллин: «Раньмеханизм лишь робкие упреки в адбыл дан нелицебольше доверять лю- леть ни на одном из на- приятный анализ. Думаю, Выть с ними откро- правлений перестройки. именно так, по-деловому е, искреннее. Тогда — Виктор Борисович, про- нам надо решать все проб-Лумаю. на котором У что? вал эго в ходе подготовки венным, принципиальным? шителей дисциплины, пору-собрания. — Не скрою, думал, за- гали их. А как каждый из — Расскажите об этом дадут нам перцу коммунис- нас борегся с этим злом? Этот вопрос остался откры-

упрекать. Перед формирования вительно не знали, кто под-Хотелось работе парткома и каждому из нас. Другое дело, что маю, инершия Мы приработы вчеращнего дня. не учитывается его мнение в партийных пла-Заострялись частные что ответственные за участок сделали, чтобы по-

дела. Нет пока у парткома — В заключение давайте четкой позиции в вопросах процентов рые итоги.

дукции, выполнении социельные пе- — Наверное, главный из альной программы. Об этом

Беседовала А. ПОТАПОВА.

Е. К. ПЛЮСНИН, директор завода теплоизо-

Как только ни называ-

«нахлебни-

ли наш коллектив до недав-

ки», «иждивенцы». Обидно,

конечно, слышать такое, но

была в этом большая доля

ние многих лет предприя-

тие не давало, в долгах у

государства ходили, как 'в

продолжалось, если бы не

упорного материала мощ-

обнаружилось: есть резер-

возросли. Сейчас готовим-

одного из научно-исследо-

одного вида продукции --

стеклозолокнистого войло-

ка. Было наше предприятие

убыточным, стало рента-

только экономический итог,

но прежде всего создание

нового заводского коллек-

тива. Старый, по существу.

распался. Да и можно ли

слова? Многие прогуливали.

и ошибок. Сегодня, считаю,

СВОЧХ

можно поча не всех, но то

что добрые перемены обо-

для меня как директора

запустить

кабель.

стекловолокнистого

значились, несомненно.

люлей.

Хозяевами произ-

уроком управ-

на рабочем месте.

отношение рабочих

водства назвать,

рали нозых

полнению

ностей.

BOT-BOT

Наба-

х к вы-

правда.

наверное.

момента

бельным

УВЕЛИЧИТ ПРОИЗВОДСТВО

вательских институтов.

Прибыли в тече-

по изготовлению

тысячи тонч

него времени:

реконструкция:

ностью две

стекловолокнистого

мощность по плану

ПУТЬ К РЕНТАБЕЛЬНОСТИ

ляционных изделий



полтора раза. Кстати, на неудовольствие руководитезе наладили выпуск и еще насколько важны своевременные и качественные А как памятен невания. давний случай! Пересмотрена всю ли нормы выработки, жизнь запомню эти два го-Началось недовольство. Люназначения на должность директомент такие факты не радутем более. В конце кон- технических Теперь я хорошо понимаю, было назвать его коллекти. как чем суть того или иного ся. пьянствовали порой прямо но понимание друг друга, а зад, отсюда и хорошая ра- станет шли методом проб Вновы

выражается высокий бежные заказчики? чем результат труда? В перевыполнении этого можно и без учета низированное себестоимости Правда, в условиях само-точными линиями. финансирования это отра- будет завода полный хозрасчет ала, а втрое больше. По вступит в силу лишь через явится новый администрагод. Значит, решение чисто тивный жем, июнь прошлого года, экономических накануче его ввода не вы- ных остатков у нас осталось еще не решен, но мы счи небольшого пред- задачу в срок. мате- на шего риала перенесли на август, приятия это многовато. Вот чести заводского коллекти естественно, вызвало почему мы уже сейчас дол- ва.

задумываюсь:

жны думать, как быстрее реализовать ненужные запасы. Или другой аспект экономики бережливое использование сырья. Доздесь добрых перемен? Пока нет. Тревочто об экономни подчас не задумываются не только рабочие, но и мастера, бригадиры. Иначе, наверное, не приходилось бы время от времени видеть рассыпанное на участках сырье. Да, с младши ми командирами производства нам еще предстоит серьезная и кропотливая работа. Не изменив психологию

людей, мы не можем гарантировать, что хозрасчет даст хорошие результаты. В этом году впервые приме нили его на участках по производству минераловатного шпура и асбестовермикулитовых смесей. На пока не создано заводе хорошее весовое хозяйство, и в этих условиях тем бо лее важно быть рачитель: ными. Как мы, руководитеимеющейся технической ба- лей объединения. Именно ли, подталкиваем коллектив тогда я до конца осознал, к этому? В преддверии Нового года ужесточили нормы расхода проверки любого оборудо. Принято и такое решение: материалов в дальнейшем не планировать по участкам и известив заранее рабочих фонд материального поощрения. Кроме того, в 1988 ди написали даже жалобу в году начнем работу по пера. В памяти останется не обловпроф. В любой мо- реводу участков на бригадный подряд. Изменение орют, в период становления ганизации труда, внедрение цов конфликт был погашен. почти никогда не проходят без сучка, без задоринки. необходимо вовремя И все-таки проделанным истинном смысле объяснить подчиненным, в мы имеем право гордить-Раззе дела. Только тогда возмож- предположить лет пять на что наша продукция экспонироваться на ВДНХ СССР в Москве, что ею заинтересуются зару-

Представляю, каким буении плана? Не толь- дет наш завод в конце Потому что достичь нынешней пятилетки. Мехапроизводст продукции. во, оснащенное тремя подва минувших года стали приятия. Но для нашего стекловолокнистого материкорпус, вопросов помещения, должны были пока подождет? Скажу пря мощность котельной. Правновое мо, это недопустимо. На да, ряд вопросов, касаюпроизводство? Но буквально 1 декабря сверхнорматив щихся самого строительства, Выпуск на сто тысяч рублей. Для таем: нам по плечу решить

— ПИСЬМО И КОММЕНТАРИЙ

Готовь сани летом

парка культуры и отдыха портящего облик этого угол- ся. многие горожане, да и году в глубиче парка под- ресованы здесь в

щий отделом культуры гор- что, несмотря на перебои с венного питания, чтобы от-исполкома М. А. Хусаенов, лыжами, этот спортивный дых у горожан получился вместо нымещнего хоздвора, инвечтарь по мере возмож- во всех отношениях полноне только не приспособлен- ностей приобретают все за- ценным. ного для организации лыж- интересованные организации,

О проблемах городского ной базы, но и откровенно Парк в их числе не значит-

газета, а точнее, журналис- ка Первоуральска, в 1988. А действительно, заинтесами сотрудники парка на- нимется новое хозяйствен- тении лыж, перейдя на хозписали уже немало. Одлако ное здание. Здесь-то и раз- расчет и самофинансирова-дело к лучшему двигается местится пункт проката. ние? «До этого ли нам, крайне медленно. Вот и Вторую проблему, постав- когда зарплату платить не-очередное письмо в редак- ленную Г. Кубраком, адми- чем, перечисляя значительцию от бывшего работника нистрация парка могла и ные суммы за новые атпарка Г. Кубрака подтвер- должна была решить нака- тракционы и автоматы», ждает, что к зимнему спор- нуне зимы: предлагать сетакой последовал ответ, тивному сезону здесь под-годня первоуральцам для Где же выход? Думается, готовились плохо.

Во-первых, отмечает ав- ционных лыж просто непритогда, когда парк зимой бутор, здание пункта прока- лично. Ссылки на то, что дет предлагать посетителям та лыж — вегхое, тесное, горпромторг не выполнил богатый выбор лыж и сатемное, пригодное только заявку на поставку лыж, нок, а летом — аттракцио-под снос. Это так. Но, как тоже сомнительны, так как ны и автоматы, наладит уже сообщал первоураль- такой заявки в торге прос- сотрудничество с работницам через газету заведую- то не помнят и сообщают, ками торговли и общест-

A. MOCYHOB.

Говорят, чудес на свете не бывает. Бывают, Но они не приходят сами по себе. кто желает порадовать родных, друзей, детей новогодними сюрпризами, должны проявить максимум изобретательинициативы, выдумки, чтобы праздник получился весезапомнился надолго.

...Ярко светит полная лу-Темное чебо усыпано звездами над сказочным волшебным лесом. Лыжи тыи, в комнату явились За- граница Европы и Азии, навстречу... Яга с маленьким чертенком на лыжах. Вот так Туристы-фантазе- готовленных встреча вого года. Затаив дыхание, вот ярким пламенем вспы- подыгрывает хивает честь Нового года. Поли- звуки песни,

Помнятся долго мейные праздники. **БЖОТ** полные веселья и чудес. На даниями, подарками. часах уже двенадцать без но? У всех какие-то зага-С первым дочные лица... ударом Кремлевских куранпреобразилось: BCO разноцветные огни побежали по веткам лесной гос беге

ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ. Фотоэтюд В. Зотова.

Хотите стать нарядной?

Новый год - один из любимых праздников, поэтому естественно желание именно в новогоднюю ночь выглядеть красивее, наряднее. Для этого совсем не обязательно запасаться обновами. Праздничный наряд можно создать из уже сшитых хороших вещей, дополнив их украшениями.

Например, умело подобранный шейный платок, поясок, шарф, туфли, ажурные перчатки способны изменить вид даже самого простого платья. Очень ос вежат старую, но еще добротную одежду съемные беманжеты, кружева. Оригинальным украшением вашего туалета станет ис задрапированный кусно

Современная одежда немыслима без бижутерии, а вечерняя тем более, поэтому комплекты украшений, в которые входят бусы, серьги, броши, браслеты, очень украсят наряд.

Платье для праздника жно дололнить легким жилетом или жакетом из блестящей или бархатной ткани, гипюра. Украсить их блестящими пайетками, серебристыми бусинками.

Цветовая гамма в праздничном туалете играет немаловажную роль. В вечернем ансамбле преобладают цвета черный и белый, серебристый и золотой, мед ный. Очень эффектно сочетание блестящих и матовых тканей. Если в вашем гардеробе найдутся такие веши, их можно удачно скомбинировать, и ваш праздничный туалет будет не хуже HOBOTO.

> Л. КОРМИЛЬЦЕВА художник-модельер объединения Первоуральскшвейбыт.

ТРАДИЦИИ

HA YACAX-**ДВЕНАДЦАТЬ** БЕЗ ПЯТИ

легко скользят по снегу, яц и Волк, фокусник — па-торый па, затейница — мама. Ба- сменный Снегурочка, баба бушка Дуся загадочна, как Давид Снежная королева. Все в бин. глубокой ры! Еще утром они пришли тайне друг от друга. Даже Вершина. поставили палатку с печур- гатырском шлеме со щи- реди машине. но хочет стать командиром, ракеты, вспыхивают смотрят на часы. И Тетя Тамэра на пианино гальские огни. карнавальнобольшой костер в му хороводу. В плавные не горы Волчихи, музыки лись над лесом туристские переливы озорной гармош- зы. Каждый праздник они тепло оборудованные разшутки, ки. Это пришел дедушка — встречают в горах. В этот фантазер и выдумщик. Ве- раз — имитация зимнего буфеты. А к полуночи все селый Дед Мороз никого восхождения. Пусть это то- съезжались к главной елне обделил шутками, поже- лько Волчиха,

Тепло в доме, праздничпяти, но почему же в ком- но и уютно. Все семейство лом в руке в новогоднюю где стоит елка, тем- в сборе, только нет среди ночь загадать желание, то взрослые, них бабушки сегодня. Она можно покорить и суровый новогодний праздник. Дав это время с группой из Хан-Тенгри, и вершину мира вайте и нынче сделаем его клуба любителей бега «На- Эверест... дежда» участвует в традициончом новогоднем про-ской фантазии. Помнится,

возглавляет беспрезидент Михайлович Деря- лые Неумолимо маскарадных костюмах, из- стрелки часов. Только бы лись успехом: смех, воспоуспеть к полуночи! Вот Громко включанапилили сухостоя, трехлетний Андрюша в бо- ется радио в идущей впе- сти было принято встречать "C Идут последние при- том и мечом марширует годом, товарищи!» В небе ных полей в те времена в к встрече Но- вокруг елки. Он непремен- рассыпаются разноцветные Москве было много, но са-

на верши-. напротив, зажгли ворвались факелы альпинисты-скалола-Коммунизма. Но если вот ция, и начинался новогодздесь, на вершине с факе- ний карнавал на льду.

Нет предела площадь Победы — как ехали мы в перепол-

автобусе с ребяненном тишками всех возрастов в Каменку, где на базе отдыха «Утес» нас тоже ждали новогодние сюрпризы: настоящий лес, настоящая елка, костер на высоком Чусовой, берегу уютный камин. Подарки, песни, хороводы, шутки и смех. умаявшись Малыши, впечатлений, спят в теплых постелях, а родителей уготрудно. Вот еще монить один сюрприз: юмористические стенгазеты. Достаем клуба и старые, сделанные в бы-Творческие походы. бегут муки редакторов увенчаминания, новые планы.

А вот в пору нашей юно-Новым Новый год на катке, Ледябен- мый большой-в парке культуры имени Горького. Все аллен Москва - реки каток. Здесь были лись B девалки, комнаты отдыха, а не пик ке. Вспыхивала иллюмина-

Мы все, и сказочным. волшебным. человече- фантастическим

к. ПОПОВСКАЯ,



РУКОТВОРНЫЕ ЧУДЕСА

Много радости приносит в дом новогодняя красавица елка. Около миллиона молодых хвойных деревцев покидает накануне лес праздника. И все-таки бывает больно видеть, как их выбрасывают, колбу тысячами сжигают после праздников.

В последнее время, хотя Когда и робко, вместо традицион- осторожно разбейте колбу. ной зеленой красавицы ста-ЛИ шенные или в горшочках,

шура. А если в мишуру которые нужный цвет и вылейте в заранее

КАК СДЕЛАТЬ, чтобы природа. НЕ СТРАДАЛА

перегоревшей электрической парафин застынет,

входить в наш дом снеженные ветки». Для это- сверкающие изящные новогодние компо- го нужно сухую веточку зимние «цветы» очень хорозиции. Они не занимают смазать клеем и засыпать ши в новогодней композимного места, хорошо вписы- пенопластом, натертым на ции. ваются в современный ин- мелкой терке. Одна такая Вазы для композиций истерьер. Для их изготовле- ветка, три живых или используются самые разные: ния можно использовать кусственных цветка — и керамические, деревянные, ветки и шишки хвойных новогодняя композиция го- металлические, растений, цветы — засу- това.

сухоцветы, искусственные вет — изготовление «заин- ного, белого, коричневого. Подойдут также листья девевших» веток и соцве Можно обойтись и без ва-комнатных растений. Исходным материалом зы, используя спилы деретий. Исходным материалом зы, используя спилы дере-Украсят композицию, при- могут служить засушенные выев, куски коры с неровныдадут ей новогодний коло- зонтичные растения (укроп, ми краями, коряги причудрит елочные украшения, ми- борщевик, сныть и другие), ливой формы, гриб чагу. опускаются вдеть проволоку, то из нее соляной раствор сильной расположения композиции можно получить самые при- концентрации. Способ «со- подскажут вам размеры чудливые формы. Закон ления» весьма прост: в ки обстановка квартиры, ваща ченность композиции прида- пящую воду постепенно фантазия и вкус. Простые дут свечи — разные по цве- всыпается поваренная соль композиции сможет сделать одинаковые по форме. до образования на дне не- каждый. ту, одинаковые по форме. до образования на дас Их можно сделать самим. растворимого осадка (1 кг Растопите в водяной бане соли на 2,5 литра воды). В парафин, подкрасьте его в горячий раствор опустите приготовленные

зонтики головками зафиксируйте их стебельки проволокой и оставьте в растворе не менее чем на Затем выньте и просушите. Для получения разноцветных зонтиков раствор можно добавить 2-3 чайные ложки красной либо две чайные туши ложки синьки или немного Украсят композицию «за- фиолетовых чернил. разноцветные

желательно нейтрального цвета: серого, Еще один интересный со- песочного, зеленого, чер-

Оптимальный

С. КАЛИНИНА, зам. председателя президиума горсовета

KOCMOHABT, ПИРАТ и звездоче

него костюма главное — расьте костюм. фантазия, а воспользоваться что под рукой. Две-три ха- завяжиге узлом на животе, рактерные детали: воротник, Рукава закатайте. что ваш звездочет, пират, те по-пиратски мамин пламарсианин, шахматный ко- ток и перевяжите до карнавала еще несколь- лось с последней «войны». ко дней... Любая рубашка с длин-

Тренировочный многих маскарадных наря- цвета. Шляпа с пером. Например, он совер-На широкий метрические фигуры какие символы они имеют дуэль... Понятно. марсиан! На грудь повесить широкий картонный шенько накрахмалить марприборами со стрелками прорезать ножницами много Будем считать это личной маленьких дырочек. Круатомной станцией. Руки и жевной воротник мушкетеру ноги в нескольких местах можно сделать и из старой обмотаем тонкими дами по принципу браслетов. На голову наденем ку- ципу изготовления снежин- пальную шапочку с антен- ки. Из старого драпового ной из проводов. На лице пальто сделайте ботфорты. маска от акваланга или Вырежьте трапецией широ-сделанная из бумаги. Чем кую полоску ткани зубцами

тренировочный коспотом стирать) сапог вырезанные из цветной бухвостик с черной кисточкой на конце. Осталось взъеро варельными красками. шить волосы и прикрепить угодно прыгать и проказни- башмачки. чать, ведь чертенята не бывают скучными.

Добрую службу сослужит хорошо зеты (разрисуйте поинтерес- на ткань. нее в тон халата), карнадочет. Если к тому же выполным.

Если халат полосатый, наденьте темную футболку, папины пижамные брюки заправьте в носки, на голову тюбетейку в зеркале Ходжа Насреддин.

Картонную коробку под торта легко превратить в голову робота, Большая коробка послужит его ту-А если еще на ловищем. грудь повесить карманный фонарик с выходом глазка над надписью: «Спрашивай отвечу сигналом», то костюм можно считать го-

циклетный шлем, а у мамы Как они пригодились бы - сливной шланг от сти- ребятам из дворовых клуральной машины. Чуть-чуть бов для костюмов, кукол, не дотягивает до космо- игрушек! навта. Наденьте еще сапо-

Возьмите любую рубащпрактически всем, ку с длинными рукавами и коронка на голову, марле- тем лучше, чем больше извая накидка; — и уже об- ношены. Резиновые черные раз понятен. Кто скажет, сапоги. На голову повяжироль не похож на «настоя- лентой один глаз. На широщего»? Ведь «настоящий»— кий ремень нацепите все это тоже фантазия. Итак, оружие, которое сохрани-

костюм ным рукавом, широкий пояс послужит основой очень из старой шторы любого поги с ботфортами. Шпага. шенно необходим марсиани- Кружевные воротник и манремень жеты (не обязательно, можно накленть разные гео- очень красиво). Если будет из мяукать, перед вами Кот цветной бумаги. Кто знает, в сапогах. Если вызовет на

Для кружев надо хороразрисованный лю, прогладить ее, потом прово- простыни, свернув квадрат нужных размеров по принсделанная из бумаги. чем кую положной стороне, жестко непонятнее, загадочнее, тем положной стороне, жестко сверните, один край заправьте в сатюм приклеены клейстером поги, второй загните поверх

Марлю почти всегда можмаги треугольнички с загну- но заменить старой простытой вершиной. Ежик? Поч- ней. Ткань легко красится ти. Или сделаем из веревки чернилами, можно просто намочить и разрисовать ак-

Для украшения туфелек на резинке черненькие рож- используйте банты, помпо-ки. Этот костюм интересен ны. Если обернуть целлофатем, что позволяет сколько ном, получатся хрустальные

Отделки, например, вы-'шивки в народном костюме, получаются мамин халат. Добавьте к тесьмы или цвегной бумаги. нему тюрбан из полотенца Вырезать кружочки, полосили длинный колпак из га- ки, орнаменты и наклеигь

Из гофрированной бумаги вальные очки — это звез- можно сделать ленты, цве-«страусовые учить несколько скорогово- Широкие полосы бумаги рок и бормотать их как за- уложите в несколько слоев, бумаги клинания, сходство будет пришейте посредине проволоку, а края нарежьте бах-ромой. Если хотите парик ромой. - голубой, зеленый, желтый, фиолеговый, - гофрированную бумагу нарежьте тоненькими полосочками и пришейте к маленькой шапочке (спортивная, берет). почке Пришивать надо цельно пришивать надо цельно бумаги не жалеть. На один парик нужен целый рулон. Из цветных волос можно сделать любую прическу и украсить лентами, цветами, бусами.

Хотелось бы обратиться руководителям предприятии, организации: тожайте списанные старые Попросите у брата мото- шторы, скатерти, простыни.

___ СОВЕТЫ ХОЗЯЙКАМ

Салат из чернослива

500 граммов чернослива хорошо промыть и на сутки залить холодной кипяченой водой. Когда чернослив ховой массой, положить в размяниет, вынуть из плодов косточки. Плоды разложить на полотенце, чтобы они просохли. 2 стакана очищенных орехов и 3—4 дольки чеснока хорошо истолочь в ступке. Полученную массу выложить в мисочку, посолить, влить лимонный сок или разведенную лимонную кислоту и 26 декабря 1987 г. № 248

ную лимонную кислоту и 26 декабря 1987 г., № 248

новости культуры ————

КРУГУ ДРУЗЕЙ

техники Новотрубного заво- подарками. да состоялся предновогодпришли семьями.

работать в новых экономических условиях. На работ-ОТК возлагаются HUKOB большие задачи. Об этом тоже шел разговор на ве-

Много теплых слов про-звучало в адрес М. М. Рукавишниковой. тавшей ховой. Г. Южаковой и других. Более пятидесяти человек награждены почет-

Во Дворце культуры и ными грамотами и ценными

С Новым годом поздравечер работников от вили заводчан Дед Мороз дела технического контро со Снегурочкой. К их позд-ля предприятия. Многие равлениям присоединились и участники художественянваря завод будет ной самодеятельности.

> В малом зале детям показывали мультфильмы, занимали их досуг играми.

Работники Дома моды продемонстрировали моде ли сезона. Играл духовой оркестр. Самым популяр-Играл духовой инчковой, прорабо ным оказался песенный контролером 37 конкурс. Жюри не смогло М. Т. Анфилотовой выделить поб Анфилотовой выделить победителя и обе В. П. Дунаевой, Л. М. Гре. им командам вручило по большому торту.

> Г. ЖЕЛТОБРЮХОВА рабкор.



С 1984 года в клубе имени Ленина существует детский фольклорный ансамбль «Родничок». В последнее время без него не обходится ни один концерт художественной самодеятельности. Руководит ансамблем И. Е. Зомарева. Недавно группа ребят из «Родничка» ездила на прослушивание в Уральскую консерваторию имени Мусоргского. Дети всем понравились. Им вручили Почетную грамоту ректората и кабинета народной музыки консерватории. «Родничок» стал в нынешнем году лауреатом конкурса «Дворцы и клубы — нашему досугу», который проводит городская газета. На снимке: танцевальная композиция «Ярмарка»,

же: танцевальная композиция «Ярмарка», ансамбля второклассница школы № 12 снимке:

Фото В. Зотова

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Зарипова

Кинотеатр «Восход». 26, 27 декабря. «ЗАВТРА БЫ-ЛА ВОЙНА» (2 серии). Сеансы: 15, 17, 19 час «ПРА-ВОСУДИЯ!» (2 серии). Сеансы: 26-го — 9, 12, 21 час; 27-го — 9, 12 час. 26 декабря в 23-30 «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕИТЫ». 27 декабря в 21 час «МИРАЖИ ЛЮБВИ». 28, 29 декабря «МИ-

премьера «МИРАЖИ ЛЮЬВИ» 28, 29 декаоря «МИРАЖИ ЛЮБВИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос». 26 декабря в 23-30 «МИРАЖИ ЛЮБВИ». 26, 27 декабря «ТАЮЩИЕ ОБЛАКА» (2 серии). Сеансы: 15, 18, 21 час. «СКАЗКА-ПРО ВЛЮБЛЕННОГО МАЛЯРА». Сеансы: 9, 11, 13 час. 28, 29 декабря «КОРОЛЬ ДРОЗДОВИК». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. «СЛИШКОМ БОЛЬШОЙ ШАНС» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час

Дворен культуры «Строитель». 26, 27 декабря «ГО-ЛОВА ГОРГОНЫ». Сеансы: 15, 18, 20 час. Клуб филиала Новотрубного завода. 26 декабря «РЕЙС 222» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30 час. 27 де-кабря в 16 часов «ДЕВОЧКА ИЩЕТ ОТЦА».

Клуб имени В. И. Ленина. 26, 27 декабря «РЕДКАЯ ПОРОЛА». Сеансы: 26-ro - 18, 20 18, 20 час

КИНОТЕАТР «ВОСХОД» 29 и 30 декабря в 23 часа новогодняя развле-

кательная программа для молодежи. Для вас, зрители, встреча с вокально-инструментальным ансамблем «Магнитон», потерея фонда молодежной инициативы, в музыкальных антрактах - игровые и развлекательные мультфильмы, премьера новой цветной широкоформатной эксцентрической комедии «Человек бульвара Капуцинов» (киностудия «Мосфильм»). Стоимость билетов 1 руб. 80 коп. и 2 рубля.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ новотрубного завода

28 декабря. Новогодний венер отдыха (вечер проводится на татарском языке). Начало в 19 час. 30 мин.



понедельник

28 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГЕМ.
7.00 «90 минут».
8.35 Фильм — детям «Встречи на Медео» обозре-

ние» 15.30 Новости «Прожентор перестрой»

ни».
О школе будущего.
Выступление фольклорного ансамбля
«Румынская рапсодия».
Документальный

фильм. «Минуты поэзни», «На путях радиналь ной реформы», «Сегодня в мире», «Футбольное обозре «На

Впервые на экране ЦТ фильм «Чичерин».

серия. «Время». «Прожентор перестрой-

8.35

ки».
5 «Чичерин». 2-я серия.
20 «Сегодня в мире».
35 «Возьмемся за руки, друзья». Вечер авторской песни.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастина. 8.15 Донументальный теле-

Шахматная Класс разрядников. Итальянский язык, Программа Львовской студии телевидения. 10.35: 11 35 Биология. 6-й

шнола».

11 ээ класс, «Древняя Бактрия», «В песне выскажу все» Рассказывает

все» — Рассказывает Л.Зыкина. «Серафим Полубес и пругие жители Земли». Судожественный 11.55

Свердловск Экран — цетям. «Как украсить

18.35 «Атеизм. Культура. Че-

MOCHBA ночи. малыши!». «Международная пано-19.45

рама». «Время». «Прожентор перестрой-

Чемпионат Хонкей, Чемпионат мира среди молодежных команд, Сборная 22.50 СССР — сборная Франции, 2 и 3-й периоды. Новости. «День за

вторник

29 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 00 «90 минут». 35 «Чичерин». Художест-венный фильм. 1 и 2-я

серии. 10.50 Новости. По окончании — Свердловск, «День за днем» Новости. «Прожентор перестрой-«Лень

ки». «Отчего и почему». Пе-

15.35 «Отчего и почему». Передача для детей.
16.25 Донументальные фильмы об охране окружающей среды.
17.00 Мультфильмы.
17.40 «Это вы можете».
18.25 «Сегодня в мире».

реформы», Художественный фильм «Зимний вечер в Гаграх»,

20.30 «Время». 21.05 «Прожентор перестрой-

ки».
«Чудо на ниточках».
Научно - популярный фильм о Тбилисском театре марионеток.
«Позиция». Ведущий — 21.15 21.45

«Сегодня в мире», ВТОРАЯ ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимия 8.15 «Созвания гимия

8.00 Утренняя гимнастика 8.15 «Созвездие». Донуме тальный фильм. 8.35; 9.35 Природовелен

год обучения 9.55 «Зимним днем». 10.05 Учащимся СПТУ. Эсте-

тичесное воспитание. 10.35; 11.40 География. 6-й

нласс. 11.05 «Требуется идея». «Обратная связь». 12.10 «Пани Мария». Худо-жественный фильм с

дня».
«Занон для человека».
«Хочется снова встретиться». По письмам телезрителей.

19.20 Новости. 19.30 МОСНВА. «Спокойной

19.45 Монцерт Государственного академического русского народного орнестра имени Н. Осипова 16.25 Мультфильм. 16.40 «Преимущество добро. соседства» Репортаж

Чемпионат 17.10 Хонкей. Чемпионат 17.10 мира среди молоденных команд Сборная 17.20 СССР — сборная США. 2 и 3-й периоды. Свердловск «День за 18.50

днем» «Путь к Парнасу». Встреча с творческой молодежью Свердлов-23.05

среда

30 декабря 3U ДЕКАОРЛ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 21.15 00 «90 минут». 35 «Зимний вечер в Гаг-рах» Художественный 23.10

фильм.
«Песня остается с человеком».
«Широка 23.40

ловеком». «Широка страна моя родная». Новости По окончании — Свердловск. «День за днем». Новости. «Прожентор перестрой-

15.50 «Автограф», Литератур «Автограф», литера ная винторина старшенлассников, «Народные мелоди «Твои, Россия, ша «Сегодня в мире».

Мультфильм. 18.45 радиналь Эстрад-

ной реформы».

19.15 «Шире круг». Эстрад-ная программа.

20.30 «Время».

21.05 «Прожентор перестрой-

21.15 «Шире нруг» (продол

21.15 «Шире круг» (продолжение).
23.00 «Сегодия в мире».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.30 Немецкий язык.
10.00 Фильм — детям. «Мы еще встретимся».
11.00 Дружба народов — дружба литератур.
11.25 Новости.
11.35 «Особо важное задание» Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
17.55 Свепдловск. «Хроника 17.55 вердловск, «Хроника дня». 18,00 «Домашняя экономи-

«Видеть правду в вы-мысле поэта» Драма-тург В. Балашов.

19.20 Новости 19.30 МОСКВА. «Спонойной ночи, малыши!».

19.45 «Для всех и для наждого». «На путях радинальной реформы».

20.15 «Днестровские эсни-

зы». «Время».

20.30 21.05 «время».
«Прожентор перестрой-ки».
Художественный фильм «Неоконченная повесть».

Свердловск. «День за лнем»

четверг

31 лекабря ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
7.00 «90 минут».
8.35 Песни и танцы народов СССР.
9.05 «Очевидное — невероятное».
10.05 «Сназии Нового года».

10.05 Мультфильм.

фильм для детей. 1 и 2-я серии.

14.35 Фильм-концерт «Русская фантазия».

15.25 Премьера мультфильма «Путешествие Гулливера» (США).

16.10 Ж. Бизе — Р. Щедрин.

«Сегодня в мире». «Кармен-сюита». «На путях радикальной 17.10 «Прожектор перестрой-

ки». Мультфильм. «...До 16-ти и старше». «Сегодня в мире». «Спутник телезрите-

ля». На экране — киноно-медия. «Полосатый «Время».

«Вокруг смеха». Вечер юмора в Концертной студии Останиино. «Эти чудные звуки». Музыкально поэтиче. ская композиция

ду. 00.05 Новогоднее празднич-ное представление. 03.35 «Танцы, танцы, тан-

04.05 Концерт артистов за-рубежной эстрады. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.10 «Пани Мария». Худо-жественный фильм с субтитрами. 8.10 Утренняя гимнастика. 8.15 «Чудеса без чудес». 8.45 «Путешествие в горы». 9.15 «Золотые ворота». Перача из ЧССР. 17.40 клан в строну». 10.20 Исланский язык. 17.55 клан в строну». 18.20 «Закон для человека». 10.50 «Мама». Художествен 18.30 клан в строну в

ный фильм с субтит-рами. 12.15 А. Арбузов, «Старомод. ная комедия», Фильмспектакль. 14,25 «В страна странах социализ-

соседства». Р

из Финляндии. «Прожентор перестройни». «Невеста из Ваудиля». Художественный фильм.

вердловск «Хронина дая». «Наши кинопремьеры». «Встречайте гостей». Новогодняя программа Сверпловского

дения МОСНВА «Время». Играет Государственный нвартет имени Шостановича.

«Чегемский детектив». Художественный «И спорт, и праздник». Свердловск: «День за

МОСКВА, «Страна моя «С Новым годом, това-рищи!». Поздравление советскому народу. «На всех широтах». Праздничный концерт классической музыки

пятница

кранк 1 Аммарторп кандап

Утренняя гимнастина. Донументальные теля 8.50 теле-

документальные теле-фильмы. Фильм-концерт. Хоккей Чемпионат ми-ра среди молодежных команд. Сборная СССР — сборная Швеции. 3-й

— сборная Швеции, 3-и период.

10.35 Музынальная программа «Сюрприз».

11.30 «Про Красиую Шапочну», Художественный телефильм для детей, 1 и 2-я серии.

13.45 «Московский Кремль»,

«Стены и башни», « боры», «Театр». Художеств ный телефильм, 1 нын

2-я серии. «Анваланг и ласты» «Песни, рожденные в дорогах». «Будущим годам на 17.45

посмотрение». Мультфильмы сенрет? «Спонойной ночи, ма-19.30

лыши!». Мультнонцерт для взрослых. «Время». зарубежного Энран фильма. «Возраст не

помеха». Хоккей Чемпионат мира среди молодежных номанд Сборная Кана-ды — сборная СССР. ды — сборная СС 3-й период. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
НОВОСТИ.
«Музыкальный подарок». Программа телевидения Польши.
Фильм-спентаиль «Каменный цветок» по
мотивам сказов П. Ба-

жова. 11.10 Программа телевидения Кубы. 12.10 Ли Сюй Симфония Симфония

ли сюи Симфония «Душа дракона». «Русская лошадь». До-кументальный фильм. Балет Л. Минкуса «Дон Кихот». 12.50 15.30 Фильм-нонцерт

ставление начинается».
«Играй, гармоны»,
Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Гардемарины, вперед!»

1.я серия. ' «Песня-87», «Время», «Песня-87» (продолже-18.30 20.30 21.05

«Взгляд», Вечерняя информационно - музы-кальная программа.

суббота

2 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 30 Новости. 40 «Херсон».

«Движение без опасно-8,00 8.30 Фильм — детям, « тер Пэн». 1 и 2-я

рии. «Веселые нотки». «Отчего и почему». Пе-11.50 редача для детей Международный ф Международный фести. валь телепрограмм на-родного творчества «Радуга». «Румба и ба-рабан» (Нуба).

Мультфильмы Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Секретный фарватер». 1.я

ретный фарватер». 1-я серия.

14.25 Ф. Легар. «Граф Люнсембург». Спентанль.

16.40 Премьера документального телефильма «Дар. релл в России». 1-я серия — «Другие русские». 2-я серия — «Спасение в половолье».

20.30 «Бремя» «В субботу вечером». КВН-88. Встреча команд Ивановского государ-Ивановского государ-ственного медицинскоинститута и Баш-ского сельскохо-твенного институкирского с зяйственного

23.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Утренняя гимнастика. «Куклы играют и тан-7.50

«Куклы играют и тан-цуют». «Спасибо, музыка, спа-сибо». Киноконцерт. «Добрая воля». Об Иг-рах доброй воли в Мо-скве в 1986 году. «Музыканты шутят». «Чародеи». Художест. венный телефильм. 1 и 2-я серии. «Московский Кремль». «Терема». «Большой

13.20 Терема» «Большой

«Терема». «Большой Кремлевский дворец». «Пеппи — Длинный чулон» Художе: твенный фильм для детей. 1 и 2-я серии. «Кружева из намня». Выступление сводного духового оркестра автопредприятий Москвы. 16.40

вы. «По музеям и выста-вочным залам». «Музей Васнецова». «Вдохновение». Фильм-17.30

17.55 «вдохновение» фильм-концерт (Кишинев). «Телевизионное зна-комство». Владислав Третьяк. «Спокойной ночи, ма-

«Спок. Льши!». Международный фести-танцев 19.45

международный фести-валь бальных танцев «Московские зори». «Время». Концерт народного ар-тиста СССР А. Днише-ва и Анадемичесного ориестра русских на-

орнестра русских на родных инструментов. Хокией с мечом Чем. пионат СССР. «Дина-мо» (Мосива) — «Зор-ний». 2-й тайм. Новости. 22.45 Новости.

воскресенье

3 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Новости. Мультфильм. Ритмическая гимнасти-8 00 ка. Тираж «Спортлото».

«Будильнин». «Служу Советскому Сотренняя почта».

«Киноафиша»

«Утренняя почта».
«Киноафиша».
«Музынальный киоск».
«Сельский час».
«Миноафиша».
Премьера четырехсерийного художествен,
ного телефильма «Сёнретный фарватер» 2-я
серия.
«Все любят цирк».
Международный фестиваль телепрограмм наролного творчества
«Радуга». «Гамбух»
(Индонезия).
«Спорт и мода». О
междунаролном фестивале «Спортинтермода87-88» во Дворце спорта «Лужники».
Мультфильмы.
Новогодние поздравления.
Ремьера четырехсерийного хуложествен-

17 10

пемьера четырехсерийного

рииного художествени ного телефильма «Гар-демарины, вперед!», 20.30 «Время». 21.05 «Клуб артистов кино», 22.45 Новости.

AMMAGTOGH RAGOTE 7.30 «На зарядку стано, висы».
7.45 «Родные напевы».
8.15 Документальный фильм «Старики».

«Карнавал» Документальные теле, фильмы о народном творчестве. Играет А. Гаврилов

играет А. Гаврилов (фортепиано). «Жизнь и приключения четырех друзей», Художественный четырехсерийный телефильм для детей. «Янваль» 10.30

фильм для детей. «Январь». «Энспедиция в XX век» Научно-популярная редача для школьни-нов. Выпуск 1-й. «Московский Кремль». «Оружейная палата», «Искусство русского 13.30

овелира». 14.30 «Оживает музыка ве-«Ожива». нов». Ренлама. Воспоминание о грана. товом дереве». Худо-жественный фильм. «Встреча с Китаем».

«Встреча с Китаем». «Телевизионный музы, кальный абонемент». Н. А. Римский-Корса-нов. «Шахерезада», «Человек. Земля. Все-

18.10 ленная». 18.55 Свердловск. «Наши ки-нопремьеры».

Новости.
МОСКВА. «Спонойной ночи, малыши!», «В гостях у Иоганна штрауса». 19.10 Новости. 19.30 МОСКВА.

«Спасение в половодье».

17.40 Цикл песен для самых маленьких «Веснушки».

17.55 Мультфильмы.

18.30 А. Вивальди «Времена года».

19.15 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Гардемарины, вперед!». 2-я серия.

20.30 Штрауса».

20.30 «Время».

21.05 Премьера художественного телефильма «Вызов».

22.25 Хонней Чемпионат мира среди молодежных команд. Сборная Швеции — сборная Финляндии 3-й период. 23.00 Новости.